

3-5514, к-180-181. Архив 205. 180  
7131(23)

ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ  
РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ



SUPREME SOVIET  
OF THE REPUBLIC ABKHAZIA

АПСНЫ  
РЕСПУБЛИКА ИРЕИХАЗОУ АСОВЕТ  
№ 528 31 мая 1993

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Б.Н. ЕЛЬЦИНУ

В результате войны, развязанной против Республики Абхазия, с оккупированной территории республики происходит массовый отток гражданского населения. Выезд людей всех национальностей с этой территории обусловлен не только продолжающимися военными действиями, неуверенностью в завтрашнем дне, но и, в особенности, массовым террором, грабежами, нарушениями элементарных прав человека.

Значительная часть беженцев, около 45-50 тысяч человек, сосредоточена на территории контролируемой законными органами власти Абхазии. Их число постоянно увеличивается, за счет возвращения к нам лиц, ранее нашедших убежище на территории России. Ожидается прибытие еще нескольких тысяч беженцев из Ткварчела, Сухума, после проведения гуманитарной акции ГЧС. Тем самым в основном завершится процесс "этнической чистки" оккупированных территорий от негрузинского населения.

Между тем возможности органов власти Республики Абхазия по содержанию большого количества беженцев - абхазцев, русских, армян и др., несмотря на принимаемые нами отчаянные меры, исчерпаны. Мы не в состоянии выплачивать ни пенсии, ни пособия беженцам, так как за 10 месяцев вой-

294P

181

ны не получили ни одного рубля наличных средств от Центрального банка России, а Центральный банк Абхазии не имеет возможности осуществлять перечисления российским предприятиям в том числе за продовольствие, ввиду отсутствия договора между ЦБР и ЦБ Республики Абхазия.

Убедительно прошу Вас срочно решить вопрос о выделении льготного кредита ЦБ Абхазии, который будет безусловно возвращен России, либо дать указание о создании необходимых условий для размещения беженцев Абхазии в районе г. Сочи и Краснодарского края.

При этом прошу Вас учесть, что Республика Абхазия, в отличие от Грузии, которая уже ввела свои купоны и готовится ввести свою национальную валюту, намерена и впредь оставаться в рублевой зоне.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

  
В. АРДЗИНБА

г. Гудаута